

balance water

- » zklidnění podrážděné a problematické pleti
- » harmonizace pH pokožky
- » regenerace a tonizace unavené pleti
- » obnova rovnováhy kůže





Pleťová voda, ve které je jemnost a vysoká regenerační schopnost hydrolátu z *Cistus ladaniferus* doplněna a podpořena extraktem z *Citrus unshiu*. Delikátně čistí, tonizuje a účinně harmonizuje pokožku, obnovuje rovnováhu kožního mikrobiomu. Pleti poskytuje úlevu od podráždění, ale i svěžest a vitalitu. Balance water neobsahuje žádné éterické oleje, aby nedocházelo k případnému podráždění citlivé pleti.

PŮSOBENÍ A ÚČINKY

- » účinné ranní i večerní kosmetické očištění a ošetření všech typů pleti včetně citlivé nebo pleti s narušenou kožní bariérou (druhý krok po aplikaci čisticího oleje Visage oil a před aplikací dalších přípravků)
- » jemná tonizace a regenerace pleti
- » hloubkové zklidnění pokožky
- » výsledným efektem je čistá, tonizovaná a zklidněná pleť
- » přírodní složení s účinným hydrolátem z *Cistus ladaniferus* (skalní růže) a aktivní složkou Eosidin® – extrakt z *Citrus unshiu* (japonská mandarinka)

BENEFITY PLEŤOVÉ VODY

Pojmy pleťové vody a pleťového tonika jsou v kosmetice často diskutovány a zaměňovány. V případě květových vod (Balance water) však získáváme výhodu obojího (tedy efektu vody i tonika v jednom): krásně dočistíme pleť a zároveň vyrovnáme její pH, které je důležité pro zachování vitality a zdraví. Jedná se o důležitý mezikrok mezi čištěním pokožky a aplikací dalších produktů (zvyšuje jejich účinek). Balance water můžeme aplikovat na pleť bez make-upu i kdykoli během dne, a tím ji rychle zklidnit a harmonizovat.



AKTIVNÍ INGREDIENCE

HYDROLÁT CISTUS LADANIFERUS

Cistus ladaniferus je známý již od starověku zejména ve Středomoří pro své vysoce pozitivní účinky na zdraví pleti i těla. Je nazýván též “skalní růže” díky svým krásným vonným bílým květům. Pro Balance water byl speciálně zvolen cistus rostoucí ve volné přírodě na slunných kopcích Portugalska. Vůně hydrolátu je velmi specifická díky listům, jež vylučují hojivou pryskyřici labdanum, která se využívala v tradičním léčitelství a jejíž blahodárné účinky na pleť jsou tedy prověřeny staletími. Velmi se hodí jak pro citlivou pleť se sklonem k podráždění, kterou zklidní, tak pro pleť problematickou, kde naopak pomůže zjemnit póry a eliminovat záněty. Pleti se sklonem k ochabování pomůže navrátit pevnost a pružnost. Působí také jako hemostatikum a lze je tak využít

i na zacelení drobných poranění v obličejí. Díky svému nízkému pH (vhodné kyselosti) při pravidelném používání efektivně harmonizuje přirozený kyselý plášť pleti (hydrolipidový film), který je nezbytný pro její rovnováhu a zdraví. Tento účinek může být přirovnán ke kyselinovým (AHA a BHA) peelingům. V případě hydrolátu z Cistus ladaniferus nehrozí podráždění a zcitlivění pleti díky jeho vyváženosti a synergickému účinku přirozeně obsažených látek ani při dlouhodobém používání (nebo užívání v letních měsících).

EOSIDIN® **(EXTRAKT Z CITRUS UNSHIU)**

Jedná se o aktivní přírodní imunomodulační složku, která citelně snižuje hypersenzitivitu (přecitlivělost, citlivost) pleti, a naopak zvyšuje její bariérové funkce. Velmi se hodí

i pro citlivou pleť se sklonem k dermatitidám, suchosti a atopickému ekzému. Zvyšuje hydrataci pleti a řadí se k “anti-pollution” aktivním látkám – tedy těm, které eliminují vliv znečištěného prostředí na zdraví pleti.

GLYCERIN

Vyskytuje se v těle přirozeně a do Balance water byl přidán pro svoji schopnost vázat vodu v pleti a změkčující, zjemňující vlastnosti.

PENTYLENE GLYCOL

Látka velmi vhodná pro použití v přírodní kosmetice i pro citlivou pleť. Vykazuje přirozené antimikrobiální vlastnosti, zanechává pleť hydratovanou a jemnou. Velmi dobře proniká přes vrchní vrstvu pokožky a podporuje transport (průnik) účinných látek do jejích hlubších vrstev.



CO JE ENERGY BEAUTY

Celostní, inovativní a vysoce účinná přírodní kosmetika. Inspirovaná východní filozofií i západní vědou, v sobě nese jedinečnou energii a sílu, která dokáže ovlivnit nehlubší struktury naší pokožky, dodat potřebnou výživu, nastartovat procesy obnovy a nastolit přirozenou rovnováhu.

Principy tradiční čínské medicíny v dokonalé harmonii s fytoterapií, aromaterapií a moderními biotechnologiemi tvoří jedinečný celek s klinicky prokázaným a viditelným působením.

Energy Beauty přináší ženám dokonalou péči v každém věku a cyklu života.

Jednotlivé produkty a jejich řady jsou sestaveny tak, aby se intuitivně a jednoduše kombinovaly a svými účinky vzájemně podporovaly. Ženy tak o sebe mohou láskyplně a efektivně pečovat, a zároveň mít stále dostatek času na to žít a tvořit.

KVALITA NA PRVNÍM MÍSTĚ

» **Garantujeme účinnost:** používáme pouze nejvyšší vhodné koncentrace a široké spektrum účinných látek, které zajišťují skutečně viditelný a prokazatelný efekt.

» **Řešíme každý detail:** všechny produkty jsou vyráběny na základě vlastních, dlouho vyvíjených a ověřených receptur ze surovin, které pocházejí od prověřených a autentických dodavatelů.

» **Jsme přírodní:** v našich výrobcích nenajdete parabeny, SLS, ropné deriváty, ftaláty, syntetické vůně ani jiné nevhodné či nešetrné látky.

» **Z přírody čerpáme, a proto ji chráníme:** naprostá většina našich obalů obsahuje přírodní materiály šetrné k životnímu prostředí i energii, kterou naše výrobky nesou.

» **Jsme tu pro vás:** nabídka produktů je pouze začátek. Široká škála seminářů, komplexní konzultace, diagnostika celého organismu a schopnost řešit spojené zdravotní obtíže jsou tím skutečným celostním a udržitelným řešením.



Každá žena může být krásná!

VYSOCE FUNKČNÍ CELOSTNÍ KOSMETIKA

» Doplnující péče pro omlazení a zklidnění citlivé pleti



Visage oil (odličení), Balance serum (zklidnění citlivé pleti, hlubková hydratace),
Flora (denní krém pro citlivou pleť se sklony k podráždění)

Přírodní index dle EWG



bezpečné

rizikové

ewg.org/skindeep



SLOŽENÍ

Cistus Ladeniferus Floral Water **1**, Pentylene Glycol **1**, Glycerin **1-2**, Propanediol **2**, Aqua, Benzyl Alcohol **4***, Citrus Unshiu Peel Extract **1**, Dehydroacetic Acid **1**.

* Certifikováno pro přírodní kosmetiku



DOPORUČENÁ APLIKACE

Balance water použijte na pleť po jejím odlíčení, poté jemně setřete vatovým tampónem.

Pro regeneraci a tonizaci pleti znovu zopakujte a nechte přípravek vsáhnout. Aplikujte jako druhý krok (po odlíčení Visage oil) a před užitím jakéhokoli séra či krému Energy Beauty.



VHODNÉ KOMBINACE

» problematická pleť se sklonem k zánětům

Visage oil + Balance water + Balance serum + Flora

» prevence fotostárnutí a regenerace

Visage oil + Balance water + Rejuve serum + Skin essence day/night

» zralá pleť a pigmentace

Visage oil + Balance water + Rejuve serum / Visage serum + Cybele

» podpora zářivosti pleti, redukce póků

Visage oil + Balance water + Rejuve serum + Yemaya

Uvedené produkty k dostání v průběhu roku 2025.